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GRI 403-7

Безпека підрядних організацій, 
які виконують роботи на 
підприємствах Метінвесту, 
для нас так само важлива, як і 
безпека наших співробітників. 
Ми очікуємо від підрядників 
дотримання правил і процедур 
безпеки на виробничих 
майданчиках, які викладені 
у Стандарті безпеки для 
організацій-підрядників Групи.

У 2020 році додатково розроблено 
методику оцінки постачальників, 
мета якої полягає у виявленні тих 
підрядників, які за результатами 
виконання попередніх робіт на 
підприємствах Групи найбільше 
приділяють увагу питанням охорони 
праці та промислової безпеки. Під час 
оцінки постачальників ми аналізуємо 
документацію та статистику нещасних 
випадків, результати аудитів та 
інспекцій робочих місць підрядника, 
обізнаність і кваліфікацію персоналу, 
а також відповідність обладнання 
підрядних організацій правилам 
безпеки. За результатами аналізу 
формується єдиний рейтинг компаній 
та пропозиції щодо покращення стану 
ОП і ПБ для окремих контрагентів.

Методика вже застосовується до оцінки 
підрядних організацій, які виконують 
небезпечні види робіт. На етапі тендера 
і попередньої кваліфікації підрядник 
має надати плани з управління 
охороною праці, щоб підтвердити 
спроможність забезпечити заходи 
з контролю ризиків, пов’язаних 
із виконанням робіт підвищеної 
небезпеки. 

Під час виконання робіт ми здійснюємо 
подальший нагляд за виробничим 
процесом та відповідністю нормативам. 
Перед виконанням підрядниками будь-
яких небезпечних робіт проводиться 
спільна зустріч для обговорення 
заходів із попередження можливих 

Безпека 
підрядників 

ризиків. Для здійснення всіх процесів 
із контролю за діяльністю підрядної 
організації на підприємстві Групи 
призначається окремий керівник та 
спеціаліст із департаменту охорони 
праці та промислової безпеки. 
Ми регулярно проводимо аудити 
безпеки та інструктажі з ОП і ПБ для 
забезпечення дотримання правил з 
охорони праці.

GRI 403-9
Завдяки впровадженим заходам із 
підвищення безпеки підрядників та 
ефективній взаємодії з ними щодо 
питань з ОП і ПБ у 2020 році вдалося 
зменшити кількість нещасних 
випадків серед працівників підрядних 

організацій. Проте, на жаль, було 
зареєстровано чотири летальні 
випадки, основною причиною 
яких стало падіння з висоти. За 
результатами розслідування 
інцидентів ми запровадили низку 
ініціатив та додаткових заходів 
контролю для зниження ризику 
падіння і травмування. Зокрема, 
ми провели позачергові огляди 
вантажопідіймальних кранів та 
організували систему перевірки 
технічного стану спецтехніки у 
підрядних організацій, а також 
запровадили механізм контролю 
помилкових дій машиніста під час 
роботи крана.
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Кількість нещасних випадків з 
тимчасовою втратою працездатності 
серед підрядників

Кількість летальних випадків серед 
підрядників
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